11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.12.2009 10:01:31

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 27.12.2009 18:52:30

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/123681/answer/123682




YBaxkaeMnbiii Anekcelt! 9T BOIIPOCH Iydlle 00CYyIUTh C JieHalluM TOKTOpoM. Bo BpeMst 000CTpeHus
XPOHMYECKOTO ITPOCTaTHTa ¥ HAJIMYUKU MUKPOaOCIIeCCOB B IIPOCTATe OllePaTHBHOE JieUeHUe JIyIe
II0Ka OTJIOXKUTL. Yaauu!



